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Preambula	 Medzinárodný festival študentských filmov Early Melons je organizovaný nezisko-
vou organizáciou FESTIVAL SKORÉ MELÓNY, n.o. (angl. EARLY MELONS FESTIVAL, 
n.p.o.). Festival reflektuje aktuálny stav študentskej audiovizuálnej tvorby na Slovensku 
a v zahraničí a slúži ako platforma pre konfrontáciu študentskej filmovej tvorby. Záme-
rom festivalu je výmena skúseností, diskusia a posilnenie medzinárodnej spolupráce 
mladých talentovaných umelcov.

1	 Organizátori  Medzinárodný festival študentských filmov Early Melons je organizo-
vaný neziskovou organizáciou FESTIVAL SKORÉ MELÓNY, n.o. (angl. EARLY MELONS 
FESTIVAL, n.p.o.). Je financovaný z kultúrnych grantov a z príspevkov sponzorov.

2	 Dátum konania  Tretí ročník Medzinárodného festivalu študentských filmov Early 
Melons sa uskutoční v Bratislave v dňoch 17. – 20. marca 2010. 

3	 Ciele  Hlavným dôvodom založenia festivalu Early Melons bola potreba širokej prezen-
tácie novej slovenskej a zahraničnej študentskej filmovej produkcie širšiemu publiku, 
potreba kontaktu s medzinárodným spoločenstvom a snaha umožniť kvalitatívne porov-
nanie filmovej produkcie z rôznych krajín s dôrazom na štáty Európy. Hlavným cieľom 
festivalu je priniesť hodnotné študentské filmy širokému spektru divákov a rozširovať 
povedomie o študentskom filme, umožniť výmenu skúseností medzi študentami, peda-
gógmi a filmovými profesionálmi. 

4	 Program  Program festivalu sa skladá z medzinárodnej súťaže študentských filmov, 
medzinárodnej súťaže videoartu Videosekt a niekoľkých nesúťažných tematických 
sekcií. Súčasťou programu sú aj rôzne sprievodné kultúrne podujatia – koncerty, foto-
výstava, tvorivé dielne. Detailný program aktuálneho ročníka sa nachádza na oficiálnej 
stránke festivalu www.earlymelons.com v sekcii Profil festivalu. 
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5	 Pravidlá účasti

5.1	 Základné podmienky účasti  Autor prihlasovaného filmu musel byť študentom 
umelecky alebo audiovizuálne zameranej školy v čase produkcie prihlasovaného filmu. 
Prihlasované filmy museli vzniknúť po 1. januári 2008. Organizátor neakceptuje filmy, 
ktoré boli prihlásené na minulé ročníky festivalu. Prihlasovateľom filmu môže byť sám 
autor alebo škola, na ktorej autor film vytvoril počas štúdia. Filmy, ktoré neboli vybraté 
do súťažnej sekcie, sa môžu premietnuť v niektorej z nesúťažných sekcií. Filmy posu-
dzuje výberová komisia, jej rozhodnutie o vybratí alebo nevybratí filmu bude prihlaso-
vateľom oznámené e-mailom najneskôr 31. januára 2010. Premietacie kópie vybraných 
filmov musia byť doručené na adresu festivalu najneskôr 1. marca 2010. V prípade nespl-
nenia pravidiel účasti organizátor nemusí prihlasovaný film prijať.

5.2	 Prihlášky na festival  Účasť na festivale je bezplatná. Jeden prihlasovateľ môže prihlá-
siť viacero filmov, každý na samostatnej prihláške. Deadline pre posielanie prihlášok je 
30. november 2009 (rozhoduje dátum na poštovej pečiatke). Prihlášky zaslané po tomto 
termíne nebudú prijaté. Prihlasovateľ je povinný priložiť nasledujúce materiály:

Úplne vyplnenú a podpísanú prihlášku•	
Kópiu prihlasovaného filmu s anglickými titulkami na DVD nosiči•	
Fotografiu režiséra, fotografie z prihlasovaného filmu a dialógovú listinu na osobit-•	
nom CD nosiči

	 Vyplnené prihlášky a požadované sprievodné materiály je potrebné zaslať na adresu 
festivalu do 30. novembra 2009. 
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	 Prihlášky poslané po tomto termíne nebudú akeptované. Kópia prihlasovaného filmu na 
DVD, dokumentácia a promo materiály nebudú vrátené prihlasovateľovi. Prihlasovateľ 
filmov je zodpovedný za náklady spojené s doručením materiálov na festival. Všetky 
prihlasované filmy musia mať anglické titulky alebo anglický dabing. Materiály poslané 
na festival musia byť označené “NO COMMERCIAL VALUE”.

5.3	 Výber filmov  Pri výbere filmov a videí do programu bude programovej riaditeľke asis-
tovať programová komisia, zložená zo študentov a profesionálov z oblasti filmu a audio-
vízie. 

5.4	 Premietanie  Program s dátumami projekcií súťažných a nesúťažných sekcií bude 
dostupný na internetovej stránke festivalu www.earlymelons.com najneskôr týždeň pred 
začiatkom festivalu. Premietacie kópie fimov musia byť doručené na festival najneskôr 
1. marca 2010. Výnimky je možné dohodnúť písomne s vedením festivalu. Premietacie 
kópie fimov nebudú vrátené pred skončením festivalu. Premietacie kópie fimov budú 
vrátené prihlasovateľom do dvoch týždňov po skončení festivalu. 

5.5	 Filmové kópie  Prihlasovateľ preberá zodpovednosť za výdavky, spojené so zaslaním 
premietacej kópie na festival. Festival zaplatí výdavky spojené s návratom, resp. pre-
poslaním premietacej kópie. Kópie budú vrátené autorom/prihlasovateľom najneskôr 
do dvoch týždňov po skončení festivalu. Festival pokrýva výdavky spojené s poistením 
kópie v období od doručenia do odoslania kópie. Ak sa kópia v tomto období poškodí, 
festival pokryje výdavky spojené s výrobou náhradnej kópie. 
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5.6	 Propagácia  Festival si rezervuje právo použiť maximálne trojminútové ukážky z 
filmov v rôznych médiách na nekomerčné účely – propagáciu festivalu. Vybrané ukážky 
môžu byť premietané počas festivalu, v kultúrnych TV programoch a reláciách propa-
gujúcich festival. Ocenené filmy budú premietané v rámci putovnej prehliadky Best of 
Early Melons 2010 na partnerských filmových a kultúrnych festivaloch na Slovensku i v 
zahraničí a v partnerských filmových kluboch na Slovensku. 

6	 Ceny a poroty

6.1	 Medzinárodná súťaž  Medzinárodná festivalová porota sa skladá z minimálne piatich, 
maximálne siedmich osobností z prostredia audiovízie a kultúry. Porota po zhliadnutí 
všetkých filmov v súťažnej sekcii udelí tieto ceny:

Grand Prix Early Melons 2010 – Hlavná cena festivalu Early Melons (spojená s finanč-•	
nou odmenou 700 Eur) za najlepší film v súťaži
Cena za najlepší hraný film•	
Cena za najlepší dokumentárny film•	
Cena za najlepší animovaný film•	

	 Porota može taktiež udeliť najviac tri zvláštne uznania poroty. Zvláštne uznania budú 
porotou jasne odôvodnené. Ceny nemôžu byť udelené ex aequo. Jeden film môže byť 
ocenený vo viacerých kategóriách. 

6.2	 Videosekt—Medzinárodná súťaž  Film ocení medzinárodná porota skladajúca sa 
z troch členov, študentov a profesionálov z oblasti umenia, filmu a kultúry. Porota udelí 
jednu Cenu za najlepší videoart 

6.3	 Cena divákov  Cena bude udelená filmu, ktorý získa najviac hlasov od divákov. Hlaso-
vať sa bude dať v priestoroch konania festivalu počas jeho trvania. 

6.4	 Víťazi  Finančná odmena bude víťazovi vyplatená najneskor do 6 mesiacov od skonče-
nia festivalu. Prihlásením filmu na festival tvorcovia filmov ocenených medzinárodnou 
porotou súhlasia s premietaním svojich filmov na partnerských filmových a kultúrnych 
festivaloch na Slovensku i v zahraničí a v partnerských filmových kluboch na Slovensku v 
rámci putovnej prehliadky Best of Early Melons 2010. 

7	 Pozvánky na festival  Vybraným autorom súťažných a nesúťažných filmov pozva-
ným na festival bude poskytnuté na náklady festivalu ubytovanie a strava. Náklady 
na dopravu si hradia účastníci sami. Medzinárodnej festivalovej porote hradí festival 
náklady spojené s dopravou a zabezpečí ubytovanie a stravu.


